

醉驾遇检弃车就跑，还抛撒2万元钞票

司机：就想让你们分神，好趁机跑掉 交警：现金全部找回，司机将被吊销驾驶证



扫码看视频

三湘都市报8月13日讯 司机酒后开车遇到交警弃车逃跑，眼看要被追上，竟然边跑边掏出一沓百元钞票往后撒，最终他在满地钞票中被控制。8月13日，娄底交警通报，司机撒出的2万元已全部找回，他因醉驾将被吊销驾驶证。

6日晚，娄底涟源交警在七星街镇七星社区老水泥厂路段设卡查酒驾时，一辆小型汽车刚靠近检查点便突然放慢速度，交警正要上前核查，驾车男子竟猛地推开车门，弃车就跑。

民警赶紧上前追赶，司机慌不择路，他边跑边从身上掏出一沓百元钞票，用力往后撒去，一时间百元大钞漫天飞舞。现场的民警立马兵分多路，一路继续追捕司机，一路捡拾地上的钱款，另一路维持现场秩序。

很快司机胡某被民警控制。经现场清点，胡某共撒落现金2万元，均是当天从银行取出。经呼气式酒精测试仪测试，胡某体内酒精含量为145mg/100ml。随后，民警将胡某带回进行抽血检测，结果显示其酒精含量高达147.7mg/100ml，已超过醉酒驾驶标准。

面对检测结果，胡某对自己酒后驾车的行为供认不讳。被问起撒钱的原因，胡某称：“当时脑子一片空白，就想让你们分神，好趁机跑掉。”目前，



酒驾司机现场被抓。视频截图

胡某因醉酒驾驶，被依法罚款2000元、吊销驾驶证，等待他的还有进一步的法律惩处。

■文/视频 全媒体记者 虢灿
通讯员 蒋晓婷 朱洁茹 蒋艾林



药店处方审核形同虚设 大数据揪出“一证双挂”药师



扫码看视频

三湘都市报8月13日讯 买药时看到的执业药师信息，背后可能藏着“人证分离”的猫腻。

8月13日，常德市鼎城区人民检察院披露一起执业药师“挂证”案件，当地两名医药从业人员同时在两家药店“挂证”执业，药店处方药销售监管形同虚设，存在重大用药安全隐患。

大数据揪出“分身术”药师

“同一位执业药师，怎么会同时任职两家机构，出现在不同执业记录里？”鼎城区检察院依托大数据监督模型，将市场监管部门的零售药店执业药师注册数据与社保缴纳信息交叉比对时，发现了这一可疑现象。

经过实地调查核实发现，鼎城区某卫生院医生傅某某、药剂师文某某，同时在辖区两家单体药店挂证执业。这意味着两家药店长期处于执业药师不在岗状态，本应由药师负责的处方审核、用药咨询等关键环节完全“空转”。

检察官介绍，执业药师作为保障群众用药安全的“守门人”，承担着药品质量管理、处方审核等重要职责，直接关系到用药风险防控和药品经营规范。而“挂证”行为导致药店长期处于专业监管缺失状态，不仅可能引发处方药滥用，还会造成医保报销审核漏洞，导致不合理医保支出，损害社会公共利益。

多部门联动整改，涉事方被严肃处理

查明情况后，鼎城区检察院迅速向区市场监督管理局、区卫生健康局发出检察建议，要求对涉事药店及挂证人员依法处理，并强化日常监管。

两部门随即展开行动，区市场监督管理局对涉事的两家单体药店依法作出处罚，并责令其限期整改，补齐执业药师在岗履职的管理漏洞；区卫生健康局则在全区医疗系统内对傅某某、文某某进行通报批评，同步开展警示教育，杜绝类似行为再次发生。

提醒：切勿为图方便自购处方药

“药师‘挂证’看似只是证件的‘借用’，实则让专业监督成了摆设。”承办检察官表示，这种行为会导致处方审核流于形式，让药店失去安全“看门人”，最终威胁百姓生命健康，透支公众对医药行业的信任。

检察官提醒，处方药通常药效强、副作用风险高，必须经医生评估病情后开具处方才能购买。“切勿为了图方便自行购买处方药，错误使用可能造成健康损害或延误治疗，后果不堪设想”。

■文/视频 全媒体记者 王智芳
通讯员 单琬芸 余莲 彭靖贻 王致远

“同城美女”私信让他落入“连环桃色陷阱”

长沙一男子轻信“刷单约会”被骗31万元



扫码看视频

三湘都市报8月13日讯 “同城美女，上门服务！”短视频平台上一条私信让长沙男子师某落入“连环桃色陷阱”，提着29万元现金深夜赴约，血本无归，累计被骗31万元。

8月13日，长沙市公安局天心分局青园派出所副所长钟伟向三湘都市报记者揭露了骗局细节，呼吁市民警惕以“同城交友”为诱饵的刷单诈骗。

“同城美女”邀约 他陷入连环陷阱被骗31万元

“警察同志，我被骗光了积蓄。”8月5日20时，天心公安分局青园派出所接到居民师某报警，称其因轻信“同城美女”邀约下载刷单App，累计被骗31万元。

师某坦言，自己在浏览短视频时收到同城交友私信，美女头像发来“暧昧暗示”，声称可以“上门服务，不满意退款”，于是添加了陌生QQ，对方发来名为“MM”的同城交友App链接，声称“完成刷单任务即可免费约会”。

心里被勾起了兴趣的师某最初完成两笔222元小额刷单，均获正常返款，直至第三笔1888元刷单返款时，平台突然提示“操作失误”，要求“补单”才能解冻账户，补单后一次性返还，若不继续操作，则无法返还本金。

不甘心失去本金的师某越陷越深，继续“完成任务”。后续“美女”又发来消息，告知需要“连单任务”解封账户逼迫师某继续转账，在银行卡限额后又要求其从银行分两笔提取29万余元现金送至“指定地点”。截至报案，师某共被骗31万元，而所谓的“同城美女”，从头到尾没露过面。

民警提醒：刷单转账都是诈骗，切勿尝试

“基本上刷单诈骗都差不多。”钟伟告诉记者，“前期小额返利是固定套路。”比如师某，最初刷222元两笔均获返款，但从第三笔1888元开始，平台便以“操作失误”冻结资金。此时客服抛出“补单”“连单任务”话术，声称需继续刷满10单才能提现。“多数受害人总想着再投点钱把本金拿回来，结果越陷越深。”钟伟说。

诈骗分子通过私信、快递夹带或街头派发“桃色卡片”，扫码后实为刷单平台。“所谓‘同城美女’根本不存在。以前可能是招嫖，现在九成是诈骗引流。”钟伟提醒道，一类受害群体想结交“异性朋友”的念头，正好被骗子利用；第二类则是想快速取得巨额收益，陷入了刷单陷阱，钱投得越多越不甘心，总觉得再转一笔就能全部提现，最后分毫不剩。

“最好的防诈方法就是了解诈骗形式。”钟伟反复强调：“许多人知道电诈存在，但是不了解，直到被骗了才后悔。”刷单作为最常见的诈骗方式，特征非常明确，即“先给甜头再卡单”，最后逼你不断投入。

不点击陌生链接、二维码，不下载任何不明App，不相信所有“补单解冻、高额返利”的承诺，这“三不”做好了，会大大减少被骗的可能。钟伟提醒：“刷单转账都是诈骗。同时，网络招嫖属违法行为，请广大居民洁身自好，切勿尝试。一旦发现受骗，立即拨打96110报警求助。”

■文/视频 全媒体记者 项炜 通讯员 宋玥

